

книжкины друзья» проведены Золотухинской ДБ. Литературный праздник «Ромашковое настроение», посвященный Дню семьи, любви и верности, родительский лекторий «Что читать детям перед сном» прошли в ЦДБ г. Курчатова, а в Рыльской ДБ - игровая программа «Не нужен клад, когда в семье лад».

Библиотеки создают все условия для мотивации **здорового образа жизни**, атмосферу доброжелательности и чуткости, отзывчивости и понимания, комфортных условия для отдыха и развития детей и подростков. Во многих районах детские библиотеки работают в соответствии с муниципальными целевыми программами: «Духовно-нравственное воспитание молодежи на 2014-2016», «Здоровый образ жизни» (Золотухинская ДБ), «Развитие физкультуры и спорта», «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» (Льговская ДБ им. А. Гайдара) и т.д.

Завершившийся Год российского кино передал эстафету Году экологии. Детскими библиотеками области накоплен немалый опыт и по **экологическому просвещению подрастающего поколения**.

Большой популярностью у юных читателей Обоянской ЦДБ пользовалось экологическое путешествие «Вечная Земли краса». Ребята путешествовали по старейшим заповедникам СНГ и России, слушали звуки леса, голоса птиц и животных. Цель экологического ассорти «Мир заповедной природы» - познакомить молодое поколение с неповторимой красотой родного края и его заповедными уголками, с удивительными памятниками природы. Увлекательный экологический экскурс «Неприкосновенная прелесть» по заповедным островкам Курского края предложили своим читателям специалисты Поныровской ДБ.

Зачастую, экологическое просвещение в библиотеках не ограничивалось лишь библиотечными мероприятиями. Большое место было отведено реальной **помощи по защите окружающей среды и борьбе с мусором**. «День борьбы с мусором» и акцию «Чистый парк» провели коллеги Золотухинской ДБ. Читатели Фатежской ДБ стали участниками акция «Чистый родник».

Продолжают активную работу клуб «Эколог» (Корневская ДБ), экологический кружок «Лесовичок» (Льговская детская библиотека-филиал № 2), экологический клуб «Школа экологии» (Свободинская ДБ), экологический клуб «Росинка» (Суджанская ДБ).

Как известно, позиционирование библиотеки тесно связано с **позиционированием библиотечной профессии**. Познавать азы библиотечной работы через творчество, игры и развлечения помогает «Клуб любителей книги» (Медвенская ДБ), в Курчатовской ДБ-филиале №2 прошла акция «Читатель за библиотечной кафедрой». Свои услуги по знакомству с азами библиотечной профессии, с особенностями расстановки фонда, с библиотечно-библиографическими знаниями и др. предлагает библиотечный репетитор «Учимся любить книгу» и «Читательская академия» (Ясеновская ДБ). День дублера состоялся в Черемисиновской детской библиотеке.

Для более полноценного и действенного общения с пользователями Курчатовские, Железногорские, Суджанская, Поныровская ДБ имеют свои странички на сайтах ЦБС. Курчатовские, Медвенская, Дмитриевская ДБ оставляют свою информацию на сайтах районной администрации и управления культуры. Только Курская ОБДЮ имеет собственный сайт. Большесолдатская, Железногорская библиотека «Сказка», Корневская детская модельная библиотека, Щигровская ДБ, Курская ОБДЮ общаются со своими читателями на страницах в «Одноклассниках». Открыты для общения «Вконтакте» группы: «Большесолдатские просторы», «Дмитриевская детская библиотека», «Золотухинская детская библиотека», «Алые паруса» Курской ОБДЮ.

Все детские библиотеки широко освещают свою деятельность на страницах местных СМИ.